

REPUBLIKA HRVATSKA  
UPRAVNI SUD U SPLITU

Ured predsjednika suda

Broj: 6 Su-80/2020-10

Split, 30. listopada 2020.

119  
/ 10

**ZAPISNIK**

o sjednici sudaca ovoga suda  
koja je održana 30. listopada 2020.

**Prisutni od suda:**

**Predsjednik suda:** Silvio Čović

**Suci:** Becka Anđela  
Dadić Ivan  
Goreta Marica  
Gulišija Jurišić Miranda  
Jurišić Ana  
Mešin Nela  
Mojtić Leandra  
Valjan-Harambašić Mirela  
Studenko Vuleta

**Zapisničarka:** Matea Feracina

Započeto u 12,30 sati.

Nije prisutna sutkinja Sandra Ćoraš Gega, koja je privremeno upućena na rad u Općinski sud u Šibeniku, suci Danijela Čipčić Buzov, Sanda Crljen Ivančić i Milan Franić koji su opravdano odsutni.

Predsjednik suda pozdravlja sve prisutne i iznosi uvodnu riječ.

Predsjednik suda iznosi te istovremeno dopunjuje ranije utvrđeni

**DNEVNI RED**

- 1) Rezultati rada nakon istekloga 3. tromjesečja 2020.
- 2) Statistička izvješća o radu nakon istekloga 3. tromjesečja 2020.
- 3) Analiza radne opterećenosti sudaca nakon istekloga 1., 2. i 3. tromjesečja 2020.
- 4) Postupanje u ostalo neriješenim predmetima iz 2016., 2017. i 2018.
- 5) Novine vezano za izvješće o imovini sudaca i načinu njegova podnošenja

- 6) Aktivacija i obnova digitalnih certifikata
- 7) Izbor članova Sudačkog vijeća upravnih sudova i Visokog upravnog suda Republike Hrvatske
- 8) Mjere i aktivnosti u cilju sprječavanja epidemije bolesti Covid-19
- 9) Imenovanje (novog) predsjednika Upravnog suda u Splitu
- 10) Razno

Prisutni nemaju primjedbi na utvrđeni i dopunjeni dnevni red.

Prelazi se na prvu točku Dnevnog reda.

### **Točka 1. Rezultati rada nakon istekloga 3. tromjesečja 2020.**

Čitaju se statistička izvješće o neriješenim, primljenim, riješenim i ostalo neriješenim predmetima u apsolutnom broju i po upisnicima te godišnja zbirna statistička izvješća o pojedinačnom radu sudaca.

Iz čitanog proizlazi da je, s obzirom na Okvirna mjerila za rad sudaca i uzimajući u obzir umanjenja od norme, sutkinja Becka donijela 157 ili 62,58% odluka, sutkinja Crljen Ivančić 148 ili 64%, sudac Čović 147 ili 83,08%, sudac Dadić 170 ili 76,56%, sudac Franić 163 ili 74,55%, sutkinja Marica Goreta 180 ili 72,4%, sutkinja Gulišija Jurišić 203 ili 81,07%, sutkinja Ana Jurišić 172 ili 68,73%, sutkinja Mešin 194 ili 81,4%, sutkinja Mojtić 197 ili 78,4%, sutkinja Valjan Harambašić 207 ili 82,6% i sudac Vuleta 238 ili 114,91%, dok je viša sudska savjetnica Marija Anđelić donijela 13 ili 34,29%, sudski savjetnik Marušić 521 ili 113,05%, a Tomić 519 ili 112,09% odluka.

Prisutni su suglasni da se ne iznose detaljniji statistički podaci iz navedenih izvješća.

Čitana izvješća se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Prisutni nemaju kakvih pitanja ili primjedaba.

Prelazi se na iduću točku dnevnog reda.

### **Točka 2. Statistička izvješća o radu nakon istekloga 3. tromjesečja 2020.**

Čitaju se statistička izvješća o broju ročišta i ročišnih dana, starim i hitnim predmetima, kvaliteti odluka povodom izjavljenog pravnog lijeka i odluka Ustavnog suda po ustavnim tužbama te predmetima u kojim je podnesen zahtjev za zaštitu prava na suđenje u razumnom roku, koja se sva prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio, s time da su prisutni suglasni da se ne iznose detaljniji podaci, osim zbirnih podataka na razini suda.

Također se čitaju izvješća o (ne)poštivanju rokova otpreme odluka koje su vezane rokom, o predmetima u kojima su stranke podnijele prijedlog za određivanjem privremene mjere ili odgovorni učinak tužbe, izuzeća, predstavkama i požurnicama i stručnom usavršavanju.

Čitaju se i statistička izvješća o predmetima u kojima je nije održano ročište najmanje šest mjeseci i u kojima nije poduzeta sudska radnja najmanje 60 dana od primitka spisa u referadu suca odnosno sudskog savjetnika.

Iz čitanih izvješća proizlazi da suci, pri rješavanju predmeta, u pravilu, vode računa o starim i hitnim predmetima te da je zanemariv broj predmeta formiran radi zaštite prava na suđenja u razumnom roku. Također iz njih proizlazi da je vrlo mali broj preinačenih i ukinutih odluka povodom izjavljenog pravnog lijeka višem sudu u odnosu na ukupan broj meritorno vraćenih odluka.

Potom se prelazi na iduću točku dnevnog reda.

**Točka 3. Analiza radne opterećenosti sudaca nakon istekloga 1., 2. i 3. tromjesečja 2020.**

*Čita se statističko izvješće o radnoj opterećenosti sudaca i sudskih savjetnika za isteklo 1. tromjesečje 2020., u kojem razdoblju je obavljena i dodjela delegiranih tzv. zagrebačkih predmeta.*

Analizirajući izložene statističke podatke, ali i uzimajući u obzir prosječni kvartalni priliv predmeta (100 spisa) ne računajući sudske savjetnike, može se zaključiti da su svi suci i ravnomjerno radno opterećeni s obzirom na broj odnosno pravnu prirodu, složenost i težinu predmeta i da u tom smislu nema bitnih odstupanja osim iznimno u referadama sudaca Dadić, Franić i Jurišić, gdje je primijećen smanjen priliv predmeta, odnosno referadi Mešin i Vuleta, gdje je primijećen povećan priliv predmeta. Uzrok je tomu dodjela predmeta koji su delegirani iz Upravnog suda u Zagrebu.

Upoznaju se prisutni da je, prema ukupno ostalo neriješeno upravnih sporova, a ne računajući predmete iz upisnika UsIsav i UrI, za koje su zadužene sudski savjetnici, na 31. ožujka 2020. prosječna radna opterećenost po sucu iznosila 100 predmeta.

*Čita se statističko izvješće o radnoj opterećenosti sudaca i sudskih savjetnika za isteklo 2. tromjesečje 2020.*

Analizirajući izložene statističke podatke, ali i uzimajući u obzir prosječni kvartalni priliv predmeta (41 spis) ne računajući sudske savjetnike, može se zaključiti da su svi suci i ravnomjerno radno opterećeni s obzirom na broj odnosno pravnu prirodu, složenost i težinu predmeta i da u tom smislu nema bitnih odstupanja osim iznimno u referadi sutkinje Crljen Ivančić, gdje je primijećen smanjen priliv predmeta, odnosno referadi Gulišija Jurišić, gdje je primijećen povećan priliv predmeta.

Upoznaju se prisutni da je, prema ukupno ostalo neriješeno upravnih sporova, a ne računajući predmete iz upisnika UsIsav i UrI, za koje su zadužene sudski savjetnici, na 30. lipnja 2020. prosječna radna opterećenost po sucu iznosila 41 predmet.

*Čita se statističko izvješće o radnoj opterećenosti sudaca i sudskih savjetnika za isteklo 3. tromjesečje 2020.*

Analizirajući izložene statističke podatke, ali i uzimajući u obzir prosječni kvartalni priliv predmeta (85 spisa) ne računajući sudske savjetnike, može se zaključiti da su svi suci i ravnomjerno radno opterećeni s obzirom na broj odnosno pravnu prirodu, složenost i težinu predmeta i da u tom smislu nema bitnih odstupanja osim iznimno u referadama suca Franića, gdje je primijećen smanjen priliv predmeta, odnosno referadi sutkinje Jurišić, gdje je primijećen povećan priliv predmeta.

Upoznaju se prisutni da prema ukupno ostalo neriješeno upravnih sporova, a ne računajući predmete iz upisnika UsIsav i UrI, za koje su zadužene sudski savjetnici, na 30. rujna 2020. prosječna radna opterećenost po sucu iznosila 46 predmeta.

Ako se promatraju podaci koja se odnose na sva tri kvartala, odnosno ako se uzme u obzir razdoblje od 1. siječnja do 30. rujna 2020. i prosječan priliv predmet u isteklom godišnjem razdoblju (ukupno 186 predmeta), može se primijetiti povećan priliv predmeta u referadama sutkinja Mirande Gulišija Jurišić i Nele Mešin te smanjen priliv predmeta u referadama sudaca Milana Franića, Ane Jurišić, Ivana Dadića i Anđele Becka.

Stoga će se, izmjenom godišnjeg rasporeda poslova za 2020. i/ili pisanom obrazloženom naredbom, izmijeniti dodjela predmeta, odnosno obaviti preraspodjela određenog broja predmeta između postojećih referada ili u trenutku kada se vrati na rad sutkinja Danijela Čippčić Buzov (čiji se povratak očekuje početkom prosinca ove godine) u cilju ravnomjerne radne opterećenosti.

Prisutni su suglasni da se ne čitaju detaljniji podaci.

Sudac Dadić, a i sudac Franić su usmeno naveli da imaju dostatan broj predmeta za ispunjenje norme u 2020. godini.

Čitana izvješća se prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Prelazi se na iduću točku dnevnog reda.

#### **Točka 4. Postupanje u ostalo neriješenim predmetima iz 2016., 2017. i 2018.**

Čitaju se statistička izvješća sudske pisarnice o ostalo neriješenim predmetima iz 2016., 2017. i 2018. sa stanjem na dan koji je prethodio sjednici sudaca.

Čitana se izvješća prilažu zapisniku i čine njegov sastavni dio, s time da se prisutnim sucima uručuju izvješća vezano za predmete u kojima nije zakazano ročište ili u tijeku izrada odluke.

Pozivaju se prisutni osobito ažurno postupati i prioritarno riješiti predmete iz 2016., 2017. i 2018. pritom poštujući zakonski slijed prioriteta. Također se oni pozivaju dostaviti izvješće o (opravdanim) razlozima zbog kojih ti predmeti nisu riješeni do nadnevka ove sjednice pisano i pozivom na poslovni broj predmeta sudske uprave najkasnije do kraja studenoga 2020.

Pozivaju se također suci skratiti rokove pri postupanju sukladno načelu učinkovitosti iz članka 8. Zakona o upravnim sporovima.

Prelazi se na iduću točku dnevnog reda.

#### **Točka 5. Novine vezano za izvješće o imovini sudaca i načinu njegova podnošenja**

Čita se okružnica predsjednika suda poslovni broj 23 Su-678/2020-2 od 21. rujna 2020.

Ponovno se skreće pozornost sucima da je krajnji rok za unos imovinske kartice do 4. studenog 2020., s time da se ona može podnijeti elektronički ako ste aktivirali elektronski potpis, odnosno pošto ako niste aktivirali elektronički potpis.

Također se skreće pozornost sucima da se novine odnose na obvezatno unošenje bruto plaće za dužnosnika i njegova bračnog druga ili drugog partnera ako ga ima te na obvezatan unos zemljišnoknjižnih oznaka nekretnine koje su vlasnici ili suvlasnici.

U situaciji da se unese omaškom pogrešan podatak u imovinskoj kartici, tada se neće ispravljati već poslana kartica, nego će se sačiniti nova imovinska kartica i dostaviti DSV-u.

Objašnjava se prisutnima i koji bruto iznos treba navesti iz obračunske isprave.

Pri popunjavanju nove imovinske kartice treba se ući u postojeću nezaključanu imovinsku karticu i na prvom listu u dijelu svrha navesti „*ispunjenje obveza propisanih podzakonskim aktima*“.

Vežano za bitne promjene one se ne moraju sada unositi nego se mogu unijeti za tekuću godinu najkasnije do 1. ožujka 2021. godine.

S tim u vezi se napominje da su podaci o oznakama nekretnina zbog izmjena pravila brisani iz ranije unesenih imovinskih kartica.

Prisutni navode da im je sve jasno vezano za unos imovinske kartice.

Prelazi se na iduću točku dnevnog reda.

#### **Točka 6. Aktivacija i obnova digitalnih certifikata**

Suci Anđela Becka, Ivan Dadić, Marica Goreta i Mirela Valjan Harambašić navode da su preuzeli uređaj za potrebe digitalnog certificiranja.

Prema navodima sudaca svi su preuzeli uređaj (stick), i svi su osim Anđele Becka i Mirele Valjan Harambašić aktivirali svoj uređaj. One to nisu napravile jer ne posjeduju lozinku za pristup certificiranja, pa će se obvezati sudska uprava da im FINA odmah dostavi lozinke za aktivaciju uređaja.

Pozivaju se suci poštivati rok za obnovu certifikata.

Obavještavaju se prisutni da su sposobni elektronički potpisati bilo koji dokumenta ako su aktivirali uređaj za digitalno certificiranje, te se pozivaju obratiti službenici Colić da im to objasni.

S tim u vezi se obavještavaju suci da se očekuje uvođenje e-Spisa najranije 1. srpnja 2021., a najkasnije 1. siječnja 2022.

Prelazi se na iduću točku dnevnog reda.

#### **Točka 7. Izbor članova Sudačkog vijeća upravnih sudova i Visokog upravnog suda Republike Hrvatske**

Obavještavaju se prisutni da je u tijeku izbor novog sastava Sudačkog vijeća u odnosu na upravne sudove te da će se izbor obaviti 11. studenog 2020. od 10,00 do 14,00 sati.

Kandidati ovog suda su Nela Mešin, Miranda Gulišija Jurišić i Studenko Vuleta.

Po prijedlogu predsjednika ovog suda izborno povjerenstvo je imenovano u sastavu Milan Franić, predsjednik, Marica Goreta i Leandra Mojtić, članovi uz njihovu suglasnost.

Izbori će se provesti u sudnici sutkinje Mojtić te se pozivaju suci svoje pravo glasa iskoristiti odmah po otvaranju biračkog mjesta, s obzirom i na aktualne mjere koje su nametnute zbog epidemije bolesti Covid-19.

Prelazi se na iduću točku dnevnog reda.

### **Točka 8. Mjere i aktivnosti u cilju sprječavanja epidemije bolesti Covid-19**

Sucima se omogućava od 1. studenog 2020., narednih četrnaest dana rad od kuće na poslovima na kojim je to moguće te mogu dolaziti na sud samo po nužnoj potrebi (to se osobito odnosi na potpisivanje odluka i drugih akata, stavljanja naredbi u spisima i takozvane raspravne dane zbog održavanja ročišta uz prethodni dogovor s predsjednikom suda).

Pozivaju se suci što je moguće razmaknuti termine ročišta koja su zakazana u preostalom razdoblju ove godine.

Pozivaju se sutkinje Mirela Valjan Harambašić i Marica Goreta održavati ročišta u prostoriji broj 2, s obzirom da nemaju staklene pregrade te da je riječ o većoj sudnici.

O ostalim mjerama će biti pisano obavješteni.

Prelazi se na iduću točku dnevnog reda.

### **Točka 9. Imenovanje (novog) predsjednika Upravnog suda u Splitu**

Čita se oglas Državnog sudbenog vijeća koji je objavljen u Narodnim novinama 21. listopada 2020. za imenovanjem predsjednika Upravnog suda u Splitu

Iz njega proizlazi da je krajnji rok za podnošenje prijava 20. studenog 2020.

S tim u vezi se obavještavaju svi zainteresirani da je službenica Maja Colić ovlaštena za izdavanje uvjerenja suda obnašanje sudačke dužnosti i da se njoj odnosno službenici Ivani Pešo mogu obratiti radi pribave podataka u cilju sačinjavanja programa rada koji je obvezatan prilog prijave.

Prelazi se na iduću točku dnevnog reda.

### **Točka 10. Razno**

Obavještavaju se suci da će se tradicionalno upravno savjetovanje održati vjerojatno 11. prosinca 2020. Ono će se održati putem video konferencije.

Pozivaju se suci međusobno razmijeniti sve zanimljive odluke u kojima je zauzeto pravno shvaćanje koje smatraju bitnim i koje bi se odnosilo na više sudskih sporova bez obzira na vrstu spora. To se odnosi na točke upravnog spora.

Obavještavaju se suci da je zaprimljena presuda Visokog upravnog suda u prvom tzv. RVI oglednom predmetu te oni izjavljuju da su suglasni s predsjednikom suda da se ti preostali predmeti koji su prekinuti nastave s 2. siječnja 2021. i da se organizira izrada nacрта odluka o nastavku spora i presuda po odluci predsjednika suda.

Pitanja i/ili primjedaba nema.

Završeno u 13,45 sati.

ZAPISNIČARKA:

PREDSJEDNIK SUDA:

SUCI: